

ОГОЛОШЕННЯ
про проведення додатково конкурсного відбору проєктів фундаментальних і прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок за участю закладів та установ, що належать до сфери управління Міністерства охорони здоров'я України, виконання яких розпочнеться у 2023 році за рахунок коштів державного бюджету

Міністерство охорони здоров'я України оголошує додатковий конкурсний відбір проєктів фундаментальних і прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок за участю закладів та установ, що належать до сфери управління Міністерства охорони здоров'я України, виконання яких розпочнеться у 2023 році за рахунок коштів державного бюджету.

Метою проведення Конкурсу є формування пропозицій щодо державного замовлення на фундаментальні і прикладні наукові дослідження, науково-технічні (експериментальні) розробки відповідно до Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність».

Організатором Конкурсу є Міністерство охорони здоров'я України.

1. Тематика Конкурсу

На конкурс подаються фундаментальні і прикладні наукові дослідження, науково-технічні (експериментальні) розробки за напрямом «Оцінка стану регіоналізації перинатальної допомоги в областях в контексті управління перинатальними ризиками новонароджених, маршрутизація пацієнтів відповідно до виявлених ризиків. Оцінка матеріально-технічної, організаційної, аналітичної, методичної та навчальної спроможності перинатальних центрів», який спрямований на досягнення оперативної цілі 1.4. «Вжиття заходів для стимулювання народжуваності» Плану заходів з реалізації Стратегії людського розвитку на 2021-2023 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2021 року № 1617-р.

2. Умови та місце проведення Конкурсу

Конкурс проводиться відповідно до:

Вимог до учасників конкурсного відбору та підстав для відхилення заявки;

Примірної форми відомостей до заявки на фінансування нових наукових досліджень і розробок;

Примірної форми заявки на фінансування наукових досліджень і розробок;

Методичних рекомендації щодо підготовки проєктів заявок на фінансування наукових досліджень і розробок за рахунок коштів державного бюджету.

Документи подаються до Управління медичних кадрів, освіти і науки Міністерства охорони здоров'я України у паперовому та електронному вигляді на флеш-накопичувачі (один примірник) за поштовою адресою:

Міністерство охорони здоров'я України
вул. Грушевського, буд. 7, м. Київ, 01601;
та на електронну адресу: o.v.nykonchuk@moz.gov.ua.
Телефон для довідок: (044) 253-24-44.

3. Підстави для відхилення заявки

1. Надання недостовірної інформації та інших ознаках порушення академічної доброчесності (заявки відхиляються від участі у конкурсі й не підлягають апеляції та повторному розгляду).

2. Невідповідність форми поданої учасником конкурсу заявки на фінансування наукових досліджень і розробок формі, що встановлена Міністерством охорони здоров'я України.

3. Подання учасником конкурсу пакета документів не в повному обсязі.

4. Кінцевий строк подання документів для участі в Конкурсі

До 18 години 00 хвилин 10 квітня 2023 року (з урахуванням строків, необхідних для пересилання документів засобами поштового зв'язку).

Заявка може бути відкликана учасником конкурсного відбору до закінчення кінцевого строку подання заявок, надіславши лист про відкликання заявки Управління медичних кадрів, освіти і науки.

Прогнозований обсяг видатків державного бюджету на 2023 рік для фінансування наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок, що будуть відібрані за результатами Конкурсу, становить **922 400 грн** (дев'ятсот двадцять дві тисячі чотириста гривень).

**Начальник Управління
медичних кадрів, освіти і науки**



Сергій УБОГОВ